
境港市政アンケート結果（10月29日現在）
日本共産党境港市員会は、政策や活動を進めるために市民の皆さんの要望やご意見を聞くためのアンケートにとりくみました。以下は10月29日、回答数221人時点の中間まとめです。

【暮らしはいかがですか】
① 良くなっている 2
② あまり変わらない 79
③ どちらかと云えば苦しく 84
④ 苦しくなった 52
⑤ その他 0

【苦しくなった理由】
◆収入が減った
① 年金生活に入った 72
② 失業・リストラ 11
③ 売り上げ減 8
④ その他 11
◆支出が増えた
① 物価高 62
② 税金 40
③ 教育費 9
④ 医療費 57
⑤ その他 11

【国保税について】
① 引き下げてほしい 116
② やむおえない 68
③ わからない 34

【市政にのぞむもの】
① 医療費支援、健康づくり 113
② 介護・高齢者対策 122
③ 少子化・子育て支援 59
④ いじめ対策・教育環境整備 36
⑤ 働く場所の確保 98
⑥ 商工業・観光振興 16
⑦ 住宅リホーム助成など仕事起こし 28
⑧ 農漁業振興・食の安全 58
⑨ 防災対策強化 59
⑩ 文化・スポーツ 23
⑫ 平和行政 38
⑬ その他 14

【学校給食について】
① 給食費を無料に 39
② 食材の地産・地消 133
③ 民営化しないで市が責任をもつ 75
④ アレルギー対策充実 48
⑤ その他 20

【子育てしやすい街へ】
① 3人目保育料無料 55
② 保育の待機児童解消 68
③ 小中全学年30人学級 53
④ 家賃補助・低家賃公営住宅 39
⑤ 働く場所の確保 121
⑥ 市内で出産できる環境整備 94
⑦ その他 11

【国政について】
◆消費税増税
① 反対 123
② 賛成 11
③ 仕方がない 65
④ よくわからない 6
◆原発再稼働
① 反対 141
② 賛成 14
③ 仕方がない 35
④ よくわからない 17
◆ＴＰＰ参加
① 反対 79
② 賛成 12
③ 仕方がない 48
④ よくわからない 39
◆憲法改正と国防軍について
① 反対 94
② 賛成 33
③ 仕方がない 31
④ よくわからない 43

【データについて】
◆性別

男 56
女 63

◆年齢
20代 0
30代 8
40代 11
50代 10
60代 25
70代 44
80以上 12

ご協力ありがとうございました。
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